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Команда biogas.se  зайняла три місця на подіумі у трьох заїздах 

 
Екблом (ліворуч) і Олссон святкують переможні фініші  в Гьотеберзі 

У ході випробувань, здійснення розробок та 
на перегонах команда biogas.se досягнула 
виняткових результатів на шведському 
чемпіонаті з автомобільних перегонів, 
кульмінацією чого стало три призові місця під 
час четвертого туру змагань на початку 
червня. Фредрік Еклбом і Патрік Олссон, водії 
автомобілів VW Scirocco, що працюють на 
біогазі,   зараз   зайняли   відповідно   третю  і  

четверту позиції у таблиці водіїв чемпіонату, а команда biogas.se став однозначним 
лідером у таблиці команд чемпіонату. Зараз ця команда має ще вищий приціл, очікуючи 
на отримання нових автомобілів Scirocco від компанії Volkswagen Motorsport у Гановері. 
 

 

Асоціація NGVAmerica серед спільних голосів, що закликають 
президента США Обаму розробити План більш чистої енергетики США 

 

Президент США Обама звернувся до нації  у 
зв‘язку з нафтовою катастрофою, що виникла 
у Мексиканській затоці на глибоководній 
свердловині компанії BP. Асоціація 
NGVAmerica,  приєднавшись до 13 інших 
національних, регіональних і місцевих 
організацій, скориставшись можливістю, щоб 
закликати президента і країну  до 
розроблення загального плану щодо більш 
чистої  енергетики,  який  прискорив  би  вико- 

ристання автомобілів, що працюють на альтернативних видах палива. 
 
 

Асоціація NGV India відкрила офіс у м. Мумбаї заздалегідь перед 
листопадовою конференцією і виставкою 

 
NGV India 2010: Конференція і виставка 

«Природний газ для автмобілів у Південній 
Азії»,  24 – 26 листопада, Мумбай Mumbai  

  

Готуючись до листопадової конференції і виставки NGV 
India 2010, організатор –  компанія BES і господар події –  
фірма Mahanagar Gas відкрили офіс секретаріату 
конференції NGV India 2010 у корпоративному парці 
Andheri Corporate Park в Мумбаї. Цей офіс слугуватиме як 
операційний центр та центр для просування різних видів 
діяльності для організації та проведення конференції. На 
даний час у виставці NGV India 2010 уже беруть участь 
понад 20 країн і для цього займають площу більше 8000 
квадратних  метрів  у  Бомбейському  виставковому  
центрі, 

розташованому неподалік від міжнародного аеропорту м. Мумбаю. 
 



 

 

Корпорація AFS поставить в Індію 20-тисячний контролер двигуна  
Постачання контролерів двигунів від корпорації AFS («Альтернативні паливні 

системи») виробникам традиційного обладнання в Індії за останні три роки перевищило 
20000 одиниць. Президент і виконавчий директор цієї корпорації, що розташована в 
Канаді, Джім Перрі заявив: «Для корпорації AFS такий рівень продажів є важливою 
віхою. Ми задекларували, що одним з головних наших завдань є нарощування обсягів 
продажу електроніки для виробників двигунів. Поставивши наш 20-тисячний контролер в 
Індію минулого тижня, ми показали значний прогрес у досягненні цього завдання. Також  
постачання клієнтам в інших країнах – і виробникам традиційного обладнання, і 
виробникам альтернативної техніки – також продемонструвало значне зростання. 

 
 

Більше чистої енергії для парку автомобілів, що збирають сміття 

 
Каліфорнія розширює використання чистої енергії для автопарку до 

2015 року 

Корпорація Clean Energy Fuels («Чисті 
енергетичні палива») уклала контракт з 
великою компанією з управління побутовими 
відходами Republic Services («Послуги 
республіки», формально штат Каліфорнія 
називається «Республіка Каліфорнія», 
примітка перекладача).  Контрактом 
передбачено постачати екологічно чисте 
паливо – зріджений природний газ   для  
трьох республіканських   філій  у Каліфорнії: 

Republic Waste Services – у південній Каліфорнії, Consolidated Disposal – в окрузі Лос-
Анджелес і Solano Garbage – у місті Феарфілд до квітня 2015 року. Разом вони надають 
послуги зі збору та утилізації (рецикліювання) мешканцям та бізнесменам у 55 містах і 
селищах Каліфорнії. Очікується, що вимоги щодо попиту зрідженого природного газу 
для виконання зазначених заходів становитимуть понад 3,5 млн. галонів за рік. 
 
 

Японія стимулює використання вантажівок що працюватимуть  
на природному газі 

Японська газова промисловість, стимульована величезним використанням 
природного газу для міських автобусів у Південній Кореї, прийняла політику щодо 
підтримки автомобільного транспорту, що працює на газі, у власній країні, пропагуючи 
високоефективні вантажівки та зниження витрат на заправку, інформує видання Electric 
Daily News. Міжміський та інший вантажний транспорт створює близько третини 
загальних викидів CO2 Японією на транспорті. Як повідомляється з посиланням на 
Японською газовою асоціацією, перехід на природний газ повинен мати безпосередній 
позитивний ефект для довкілля завдяки значному зниженню викидів. 
 
 

Аргентинський Неукуен отримає першу АГНКС 
Західна провінція Аргентини Неукуен, на півночі Патагонії, матиме свою першу 

АГНКС приблизно через шість місяців, повідомляє видання La Mañana de Neuquén. 
Компанія Acrux Patagonia will побудує цю АГНКС на в‘їзді в Сан-Мартін на національному 
шосе № 234.  Очікується, що нова станція матиме шість заправних постів і матиме 
майстерню з переобладнання автомобілів та магазин запчастин. У повідомленні 
зазначається, що для компанії Acrux Patagonia це перше підприємство такого типу у 
цьому регіоні. 

 
 
 



 

Корпорація Speedy Fuel відкриває станції зрідженого природного газу 
в портах Лос-Анджелеса і Лонг-Біча.  
Компанія ALT постачатиме паливо 

Корпорація Speedy Fuel, власник і оператор кількох заправних станцій у південній 
Каліфорнії, ввів в експлуатацію свою першу заправну станцію на зрідженому 
природному газі для обслуговування важких вантажних автомобілів класу 8 в зоні портів 
Лос-Анджелеса і Лонг-Біча. Ця станція розпочала подачу газу для перевізних компаній і 
незалежних операторів упродовж  60 днів з початку її встановлення.  Компанія Applied 
LNG Technologies (ALT), гуртовий продавець і дистриб’ютор зрідженого природного газу,  
постачає газ на згадану багатопаливну станцію загального користування. Як 
зазначається у прес-релізі компанії ALT, ця станція – перша, що повністю фінансувалась 
приватним бізнесом, а за нею послідкую будівництво ще дві у 2011 році. 

 
 

Компанія Greenfield Compression вводить присутність США 
Компанія Greenfield Compression, що розташована у м. Річардсоні (штат Техас) і є 

членом групи компаній Atlas Copco Group, намагається збільшити частку ринку газових 
автомобілів в США, після того як п. Джекі Джоуз був призначений менеджером з 
глобальних продажів і маркетингу. На своїй посаді, яка щойно створена, п. Джекі Джоуз 
сконцентрується на ринку США, працюючи водночас у двох офісах компанії Greenfield 
Compression – місцевим у Техасі і міжнародним у Швейцарії. Пан Джекі Джоуз  упродовж 
останніх 25 років працював у багатьох країнах, маючи справу з клієнтами з газової 
промисловості. 

 
 

Корпорація Clean Energy оновлює транспортну систему  
в окрузі Лос-Анджелес 

 

Корпорація Clean Energy Fuels, постачальник 
природного газу (стиснутого і зрідженого) для 
транспорту у Північній Америці, отримав нову 
10-річну від Адміністрації транспортної 
системи округу Лос-Анджелес на оновлення, 
утримання та експлуатацію АГНКС для двох 
дільниць цієї адміністрації. Протягом 12 
місяців корпорація Clean Energy здійснить 
переобладнання і оновлення 

 обладнання АГНКС, які постачатимуть стиснений природний газ для автопарку, що 
обслуговує Центральну дільницю і дільницб у Сауз-Бей. Очікується, що для цих двох 
дільниць буде необхідно 9 млн. галонів СПГ за рік (у дизельному еквіваленті). 
 

 

Компанія IMW Industries – створює системи живлення на СПГ 

 

Компанія IMW Industries – ваш глобальний вибір 
щодо обладнання для АГНКС. Компанія є 
виробником всіх систем для АГНКС, включаючи 
компресори, роздавальні апарати, системи 
управління та зберігання газу. Компанія постачає 
ефективні, надійні рішення для СПГ у всьому світі з 
1984 року. Компанія IMW підтримує свою продукцію 
своєчасним післяпродажним обслуговуванням і 
запчастинами через глобальну мережу сервісних 
центрів і уповноважених представників. 



 
Події і конференції 

 
Дата Місце Деталі Контактна інформація 

2010      

28 – 30 
липня 

Індонезія, 
Джакарта 

3-й Форум Indonesia CNG - NGV  www.alleventsgroup.com 

12 – 14 
серпня 

США, Бостон Конференція «Саміт-2010» 
NGVAmerica з газових 
автомобілів 

www.ngvamerica.org 

18 – 20 
вересня 

Іран, 
Тегеран 

3-я Національна конференція і 
виставка з СПГ і пов‘язаних 
галузей 

www.cngiranconf.com 

24 – 26 
листопада 

Індія, 
Мумбай 

Конференція і виставка NGV India 
2010 

www.ngvindia.com 

2011       

7 – 9 
червня 

Німеччина, 
Берлін 

ІІ-а Міжнародна презентація і 
семінар NGVA Europe 
International «Зелені автомобілі 
для майбутнього» 

www.ngva.europe.eu   

18 – 20 
жовтня 

Китай, Пекін 4-а Конференція і виставка 
ANGVA 2011: з природного газу 
для автмобілів у Азіатсько-
тихоокеанському регіоні 

www.angva.org   

2012       

8 – 12 
жовтня 

Південна 
Корея, 
Чунгчеон 

13-а Конференція і виставка NGV 
2012 (проводиться 1 раз на 2 
роки)  

www.iangv.org  
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